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1# Logo piekariņi

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM 

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

7X0,3 CM

MATERIĀLS:

OZOLS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

1,17 eur1,23 eur1,30 eur

Standarta
cena

IESPĒJAMS IZVĒLĒTIES VĒLAMO FORMU
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2# Logo piekariņi

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM 

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

7X0,3 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

0,90 eur0,95 eur1 eur

Standarta
cena

IESPĒJAMS IZVĒLĒTIES VĒLAMO FORMU



3# Pudeļu atvērējs

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

Cenas norādītas bez PVN

IZMĒRI:

10X4X2 CM

MATERIĀLS:

OZOLS

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%

atlaide

4,50 eur4,75 eur5 eur

Standarta
cena

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU
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4# Alus kaste 

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

TEKSTU 

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

16X16X28,5 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

6,48 eur6,84 eur7,20 eur

Standarta
cena

KASTE PAREDZĒTA 4 PUDELĒM VAIKASTE PAREDZĒTA 4 PUDELĒM VAI
NAŠĶIEMNAŠĶIEM
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5# Alus kaste 

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

TEKSTU 

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

16X16X28,5 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS, BEICĒTS

BRŪNĀ VAI TUMŠI PELĒKĀ KRĀSĀ

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

6,93 eur7,31 eur7,70 eur

Standarta
cena

KASTE PAREDZĒTA 4 PUDELĒM VAIKASTE PAREDZĒTA 4 PUDELĒM VAI
NAŠĶIEMNAŠĶIEM
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6# Alus kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

26X17X25 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

12,60 eur13,30 eur14 eur

Standarta
cena

PIEEJAMAS KASTES AR 4 VAI 6 PUDEĻUPIEEJAMAS KASTES AR 4 VAI 6 PUDEĻU
VIETĀMVIETĀM
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Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

18 eur19 eur20 eur

Standarta
cena

7# Ozola alus kaste

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

26X17X25 CM

MATERIĀLS:

OZOLS

PIEEJAMAS KASTES AR 4 VAI 6 PUDEĻUPIEEJAMAS KASTES AR 4 VAI 6 PUDEĻU
VIETĀMVIETĀM
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8# Divi vienā: Ozola alus 
kaste ar izņemamu servējamo dēlīti

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

17X19X29 CM

DĒLĪTIS:

28X2X14 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

16,20 eur17,10 eur18 eur

Standarta
cena

KASTE PAREDZĒTA 4 PUDELĒMKASTE PAREDZĒTA 4 PUDELĒM
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9# Divi vienā: alus kaste
 + spēle "drinko"

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

UV KRĀSU DRUKA

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, 

 TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

16,5X9X35 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS,

BEICĒTS

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
LOGO/TEKSTU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

12,15 eur12,82 eur13,50 eur

Standarta
cena

KASTE PAREDZĒTA 2 PUDELĒMKASTE PAREDZĒTA 2 PUDELĒM
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10# Divi vienā: 
alus kaste + spēle galda hokejs

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

16X8X32 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS,

BEICĒTS BRŪNĀ VAI TUMŠI PELĒKĀ

KRĀSĀ

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

14,40 eur15,20 eur16 eur

Standarta
cena

KASTE PAREDZĒTA 2 PUDELĒM VAIKASTE PAREDZĒTA 2 PUDELĒM VAI
NAŠĶIEMNAŠĶIEM
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11# Divi vienā: 
alus kaste + spēle galda hokejs

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

16X8X32 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

13,50 eur14,25 eur15 eur

Standarta
cena

KASTE PAREDZĒTA 2 PUDELĒM VAIKASTE PAREDZĒTA 2 PUDELĒM VAI
NAŠĶIEMNAŠĶIEM
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12# Lielā kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

TEKSTU 

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

32X27X17 CM

MATERIĀLS:

PRIEDES KOKS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

12,60 eur13,30 eur14 eur

Standarta
cena



+371 22424816, info@kokradis.lv 

13# Lielā tumšā kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

TEKSTU 

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
32X27X17 CM
MATERIĀLS:

PRIEDES KOKS, BEICĒTS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

13,50 eur14,25 eur15 eur

Standarta
cena
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14# Apaļā kārba

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

UV KRĀSU DRUKA
AR JŪSU IZVĒLĒTO DIZAINU, LOGO,

SIMBOLIEM, TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
30X7 CM
MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
LOGO/ TEKSTU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena



+371 22424816, info@kokradis.lv 

15# Ozola dēlītis ar rokturi

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, 

TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
43X2X20 CM
MATERIĀLS:

OZOLS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

18 eur19 eur20 eur

Standarta
cena
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16# Ozola taisnstūra dēlītis

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

TEKSTU 

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
30X2X19 CM
MATERIĀLS:

OZOLS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

16,20 eur17,10 eur18 eur

Standarta
cena
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17# Gardumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

TEKSTU 

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
27X10X20 CM
MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

7,20 eur7,60 eur8 eur

Standarta
cena

KASTE PAREDZĒTA 2 PUDELĒM UNKASTE PAREDZĒTA 2 PUDELĒM UN
NAŠĶIEMNAŠĶIEM



18# Alus korķīšu spēle

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
11X12,5X23 CM
MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%

atlaide

9 eur9,50 eur10 eur

Standarta
cena
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PAREDZĒTA VIENAI ALUS PUDELEIPAREDZĒTA VIENAI ALUS PUDELEI



19# Alus pudeļu ietvars ar logo

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-10 DIENAS
IZMĒRI:
24,5X0,4X15 CM
MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

3,15 eur3,32 eur3,50 eur

Standarta
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 





20# Alus pudeļu ietvars ar pļavas motīvu

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM,

ZĪMĒJUMU VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-10 DIENAS

IZMĒRI:
24,5X0,4X15 CM
MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO

GRAVĒJUMU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%


atlaide

4,05 eur4,27 eur4,50 eur

Standarta
cena
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INFORMĀCIJAI

K R Ā S U  D R U K A
PAR PAPILDU KRĀSU DRUKAS
PAKALPOJUMIEM, LŪDZAM RAKSTĪT MUMS UZ
INFO@KOKRADIS.LV. 

I Z M Ē R I
PIE APJOMA +50 GAB IR IESPĒJAMS KORIĢĒT
IZMĒRU/DIZAINU.

C I T I  P R O D U K T I  B I L D Ē S
BILDĒS IEKĻAUTI PAPILDU PRODUKTI, KURIEM
IR INFORMATĪVA NOZĪME, TIE NEIETILPST
PIEDĀVĀJUMĀ. 



produkta nosaukumu ar tā #
numuru;

pasūtījuma vienību daudzumu;

vēlamo izpildes datumu un
saņemšanas vietu;

pievienotu logo failu (PDF, JPG,
PNG, EPS, vai AI formātos) un/vai

vēlamo produktā iestrādājamo
tekstu.

PASŪTĪŠANA
Gaidīsim Jūsu pasūtījumu uz info@kokradis.lv, kurā lūdzam norādīt šādu informāciju:





















SAŅEMTĀ

PASŪTĪJUMA

INFORMĀCIJAS

APSTRĀDE




A P S T R Ā D E
PRECIZĒTA

INFORMĀCIJA PAR

PASŪTĪJUMU




S A Z I Ņ A
SKICES UN PARAUGA

SASKAŅOŠANA




M A K E T S
TIEK SAGATVOTS UN

NOSŪTĪTS RĒĶINS




R Ē Ķ I N S
TIEK IZGATAVOTS 

JŪSU

PASŪTĪJUMS

R A Ž O Š A N A
PĒC IEPRIEKŠĒJAS

VIENOŠANĀS VEICAM

PIEGĀDI

P I E G Ā D E

 

PAR IZPILDES TERMIŅU, LŪDZAM JAUTĀT INDIVIDUĀLI. 

PĒC IEPRIEKŠĒJAS VIENOŠANĀS, IESPĒJAMS PARAUGUS APSKATĪT DZĪVĒ.

IZPILDES PROCESS





Produktu cenā nav iekļauta piegāde.
Piegādes maksa tiek noteikta individuāli, pēc 
pasūtījuma apjoma un veicamā attāluma.
Piegāde:
 1-3 darba dienu laikā pēc pasūtījuma izpildes.

PIEGĀDE
RĪGAS PILSĒTAS ROBEŽĀS 
PIEGĀDE BEZMAKSAS



Dzirnavu ielā 3, Jelgava
MŪSU BIROJS

+371 22424816
+371 29720805

TELEFONA NR.

info@kokradis.lv
E-PASTA ADRESE

JAUTĀ MUMS!
SAZINIES UN UZZINI



Kokradis Wood Design

FACEBOOK

@kokradis

INSTAGRAM

Mēs sociālajos tīklos

www.kokradis.lv

WEB


